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Kik vagyunk: A Közös Kutatóközpont (KKK) feladata, hogy ügyfélközpontú tudományos és műszaki
támogatást nyújtson az Európai Unió szakpolitikáinak kialakításához, kidolgozásához, végrehajtásához és
nyomon követéséhez. Európa öt különböző helyszínén található az a hét kutatóintézet, amely a központot
alkotja. Alkalmazottainak száma 2 650, működési költségvetése évi 300 millió euro, hatáskörének fő területei
az élelmiszeripar, a vegyipari termékek és az egészségügy, a környezet és a fenntartható fejlődés, a nukleáris
biztonság és védelem, valamint az olyan horizontális tevékenységek, mint a referenciaanyagok és mérések,
a technikai-gazdasági előretekintés, a közbiztonság és a csalás elleni küzdelem.

Mit ajánlunk: Az Intézményi és Tudományos Kapcsolatok Igazgatósága ápolja a KKK és a külső érdekelt felek,
más kutatási szervezetek, az Európai Parlament, a Tanács és a tagállamok közötti kapcsolatokat. Összehangolja
a KKK igazgatótanácsával fenntartott kapcsolatokat. Meghatározza és felügyeli az új tagállamoknak, a tagjelölt
országoknak és a társult országoknak a KKK tevékenységébe való integrálására vonatkozó cselekvési terveket.
Az igazgatóság felel a KKK belső és külső kommunikációjáért, beleértve a közönségkapcsolatokat (PR) és
a sajtóval fenntartott kapcsolatokat. A tervek alapján a jövőben a KKK tudományos munkaprogramjáért,
ideértve annak elkészítését és a KKK kutatásai és ügyfélszolgálatai minőségének biztosításáért is felelős lesz. Az
igazgatóság felelős a Közösség szellemi tulajdonának kezeléséért és a KKK ismeretei technológiaátadásának
elősegítéséért. Az igazgatóságnak körülbelül ötven alkalmazottja van, költségvetése 2 millió euro.

Olyan jelentkezőket keresünk, akik: tudományos háttérrel és magas szintű tudással rendelkeznek az olyan
tudományos és technikai kérdésekkel kapcsolatban, amelyekkel a KKK foglalkozik, a Kutatóközponttal
kapcsolatos tudományos vagy ügyfélköri tapasztalat előnyt jelent, motivációt éreznek arra, hogy az
igazgatóságot dinamikusan vezessék, ezáltal támogatva a KKK általános célkitűzéseit, bizonyítottan
tapasztalattal rendelkeznek ahhoz, hogy az igazgatóság humán-, pénzügyi és tudományos erőforrásainak
programozását és kezelését irányítsák, rendelkeznek a magasan kvalifikált kutatócsoportok vezetéséhez
szükséges vezetői képességgel, alaposan ismerik a közösségi politikákat és intézményeket, nagyon jó tárgyalási
és kommunikációs készséggel rendelkeznek, képesek arra, hogy a magas beosztásban lévő érdekelt felekkel és
a sajtóval meggyőzően tárgyaljanak, magas szintű angoltudással rendelkeznek.

Az alkalmas pályázó: a tíz új tagállam valamelyikének állampolgára, doktori tanulmányok megkezdésére
feljogosító egyetemi diplomával rendelkezik, legalább 12 éves, a fent említett képzettségnek megfelelő
posztgraduális szakmai tapasztalattal rendelkezik, amelyből legalább hat év felsővezetői szintű tapasztalat, az
Európai Unió hivatalos nyelvei közül egyet alaposan és egy másikat kielégítően ismer.
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Az igazgatót a Bizottság választja és nevezi ki kiválasztási és felvételi eljárásaival összhangban. A fizetés és az
alkalmazási feltételek azonosak a személyzeti szabályzatban az Európai Közösségek AD 14 fizetési
besorolással rendelkező tisztviselői esetében előírtakkal. A Bizottság tiszteletben tartja az esélyegyenlőség
elvét. A teljes munkaköri leírás, a felvételi kritériumok és a jelentkezéssel kapcsolatos részletek az
alábbi címen találhatók:

http://europa.eu.int/comm/dgs/personnel_administration/working_senior_mgt_en.htm

A jelentkezés határideje: 2006. június 26. Online jelentkezésre brüsszeli idő szerint déli 12 óráig lesz
lehetőség.
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